

奥运女足迎来巅峰对决 奥运冠军PK世界杯冠军

奥运会女足赛场迎来了一场巅峰对决，美国女足VS日本女足，这不仅是伦敦奥运会的冠军之争，同时也是北京奥运会冠军和世界杯冠军之间的一次直接对话。如果说美国女足能打进决赛在预料之中的话，那么日本女足能够杀进决赛多少还是有些意外，毕竟她们在淘汰赛中的对手巴西女足和法国女足都是夺冠的热门队伍。

□本版撰文 现代快报记者 付智勇



美国女足是夺冠最大热门

日本女足欲圆梦奥运

自从去年夺得女足世界杯后，日本女足就一下跻身世界足坛一流之列。本届奥运会出征之前，日本女足喊出过夺冠的口号，但即便她们拥有世界杯冠军的头衔，外界也认为日本女足夺冠概率渺茫。

在奥运会的历史上，日本女足的成绩并不算辉煌。1996年亚特兰大奥运会，日本女足三场小组赛全败，2000年悉尼奥运会没有晋级决赛圈，2004年雅典奥运会进入八强，2008年北京奥运会杀入四强，今年已经成为了决赛队伍，日本女足教练佐佐木则夫说，她们在北京奥运已经想着夺金了，如果能在伦敦获得成功，不想外人带着幸运儿的眼光来审视日本女足，因为这是实力的体现。

最近两年的时间，日本女足几乎将世界超一流强队赢了个遍，日本女足技术细腻，同时球队还具有东方人所独有的超强意志品质。虽然赛场上，日本女足的身影算不上高大，但是她们总能通过不懈的努力笑到最后。淘汰赛面对巴西女足和法国女足，日本队都是在不被看好的情

况下战胜对手晋级。这两场比赛，日本女足都是率先破门，而且对手几乎找不到破门的机会。

奥运会五场比赛结束之后，日本女足仅仅丢了两个球，超强的防守实力也是球队赢球的保证。

美国女足志在卫冕

自从1996年女子足球项目进入奥运会以来，美国队在四届奥运会中三次夺取金牌，最近两届的奥运会连续击败玛塔率领的巴西队夺冠，2011年世界杯点



日本女足冲击奥运金牌

球惜败，日本夺得世界杯亚军，是近十多年女子足坛当之无愧的霸主。

本届美国女足18人大名单中，只有1人未参加去年的世界杯，11人在2008年夺得北京奥运会金牌，并且有7人经验超过百场。瓦姆巴赫是美国女足的旗帜性人物，5次获得美国足球小姐殊荣；22岁的勒鲁库斯是18人名单里最年轻也是最新鲜的面孔，也是队中唯一没有参加过2011女足世界杯的队员，但是她仅代表美国队出场9次便已打入7粒进球。强劲的实力、丰富的经验、傲人的战绩，美国女足是本届奥运会的头号热门。

美国女足在本届奥运会中表现还算稳定，五场比赛结束，美国队一共打进11个球，丢5球。进攻实力远远强于日本女足，但是防守方面稍显不足。特别是半决赛中，她们面对实力不如自己的加拿大女足，竟然被对手逼成了3:3平。能够晋级最终的决赛，美国女足不仅仅依靠的是实力，也有些许运气的成分。

竞彩投注谨防爆冷

本场比赛，竞彩网开出了美国女足胜1.85、平局3.15和日本女

足胜3.80的数值，从数值上看美国女足明显占优，日本女足不被看好。根据竞彩网的回查数据显示，在相同数据结构的情况下，上盘赢盘率为43.48%，平局概率为26.09%，下盘为30.43%。两支球队曾经在奥运会的赛场上交锋过三次，结果美国队均取得了胜利。双方最近一次交手是在去年的世界杯上，当时双方是1:1战平。

美国女足最近6场的战绩为5胜1平，进17球，失5球。值得一提的是，美国队的进攻实力超强，连续6场比赛都有进球。日本女足最近6场的战绩为3胜2平1负，进9球，失6球。日本女足最近8场比赛有5场比赛不失球。从数据上看，这是一场典型的矛盾之争。但是美国队在半决赛中消耗了大量的体力和精力，因此从这个角度来看，日本女足爆冷赢球的希望大增。所以建议彩民首选主胜，次选负。

除了胜平负玩法外，竞彩猜冠军玩法也到了最佳投注时机，美国女足目前的冠军指数为1.36，支持率高达58.91%，日本女足的夺冠指数为1.95，支持率为41.09%。此时投注猜冠军玩法，其难度其实远小于胜平负玩法。

竞彩攻略

让球比赛怎么猜

竞彩足球有很多设置了“让球”，这是为了增加比赛悬念，保证奖金的成色。让球会增加竞猜的难度，同时也为博冷或赢取更高奖金创造了条件。根据经验，针对让球后固定奖金设置不同的情况，可以采取一些不同的投注策略。

第一种情况：让球后平局奖金低于让球方输球的奖金，例如，“主队(-1)VS客队”的胜、平、负的固定奖金分别为1.45、3.5、4.2。这种奖金格局在竞彩足球中其实比较少见，巴萨和皇马的比赛采用这种模式的稍多一些。这种奖金格局说明主队占有压倒性优势，至少有净胜对手3球的实力，起码不会输球，这种情况下可以单选主胜或者选比分3:0、4:0比较稳妥。

第二种情况：让球后平局的奖金高于让球方输球的奖金，例如，“主队(-1)VS客队”胜、平、负的固定奖金分别为1.65、3.9、3.2，

这是竞彩让球比赛的常见格局，这种情况就要谨慎应对：如果判断主队不胜，则比较简单，单选主负即可，这也是最理想的博冷方式。如果看好主胜，那么就必须防1球小胜的情况，这时候单场比分玩法就可以派上用场。1球小胜的比分有1:0、2:1、3:2三个，范围并不大，具体选哪个就要看客队的进球能力如何，如果客队进攻能力较差，可选1:0，如果客队有一定的进攻能力，则可以选择2:1或者3:2来补单。

第三种情况：让球后强队获胜的固定奖金与弱势一方差距很小，例如，“主队(-1)VS客队”胜、平、负的固定奖金分别为2.2、3.5、2.8，弱势一方的奖金低于3.0甚至低于2.8，这说明强队也是在勉强让球，取胜底气不足。本赛季拜仁客场打霍芬海姆，塞维利亚主场打桑坦德竞技的比赛都是属此类情况，这种情况下可以博主负，赢取更高的冷门奖金。

篮彩胜分差有何诀窍

在许多篮彩爱好者眼中，胜分差玩法具有不可替代的魅力，在升级为单场固定奖金玩法之后，胜分差玩法具备了单场竞猜、高额固定奖金、快速派奖三大优势，势必将吸引更多篮球高手跃跃欲试。

什么是胜分差玩法？顾名思义，这种玩法猜的是两队胜负分差。比赛双方的分差被划分为“1~5”、“6~10”、“11~15”、“16~20”、“21~25”、“26+”等6个区间，主胜和主负两种赛果，设置了12个选项，也就是说，彩民不但要猜出胜负结果，还要把胜负分差精确到5分之内，相当富有挑战。

虽然有的彩民认为胜分差的偶然性很大，但是实际上也有规律可循，投注胜分差游戏可以看作是“让分胜负”游戏的升级，首先，要判断出这场比赛的胜负关系，例如，彩

民如果判断主队获胜，那么首先可以排除掉“主负”的6个选项。第二步，参考“让分胜负”游戏的“预设让分数”，例如：一场比赛中主队让客队7.5分，那么主胜“6~10”就是最有可能出现的选项。以此为胆，再复选1~2项，就可以提高命中率。奥运会中，实力悬殊的比赛，分差在26分以上也是常事。实力接近的比赛，分差一般在5~10分。

当然“胜分差”也受许多因素影响，例如：如果球队的赛程紧密，如果要为下场比赛保留实力，就有可能在比赛后半段换下主力队员，给落后一方缩小分差的机会。此外，欧洲球队讲究团队作战，输赢点到即止，分差不会拉开太大；而美洲球队、NBA比赛则崇尚个人进攻，队员状态好就会穷追猛打，可能会造就较大分差。

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷，对广大球迷来说，猜球不一定很擅长，那么如何才能猜对比赛中得大奖呢？我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报，这份手机报是为竞彩玩家量身定做的，不仅推荐命中率高达70%，还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报，您就如同拥有了位贴身竞彩专家，投注竞彩去看球，您将真正做到看球看得爽，中奖中得high！

手机报定制方式

网上定制方法：登录 <http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便我们发送手机报并联系您！

5. 咨询电话：025-84783543

杨澍足球推荐

周四001 加拿大女足 VS 法国女足

点评：法国队整体实力与加拿大相当，在欧洲与对手争夺铜牌，占据地利人和。加拿大半决赛输美国士气受损，看好法国取胜。

周四014 美国女足 VS 日本女足

点评：美国队一直期待与日本相遇以报世界杯一箭之仇，90分钟时间内，美国有把握不败，也可博主胜。

周四020 米内罗竞技 VS 科里蒂巴

点评：主队上轮比赛延期，客队上轮主场输球，结束四轮不败，而且本场比赛有三名主力停赛，加上众多伤员，主队可胜。

周四021 弗鲁米嫩塞 VS 圣保罗

点评：强强对话，双方人员基本齐整，主队不败的可能最大，双选胜平。

周四022 庞特普雷塔 VS 格雷米奥

点评：庞特普雷塔主场作战能力不俗，格雷米奥最近状态也火爆，不妨看双方分胜负。

陈大治足球推荐

周四002 奥莫尼亚 VS 贝尔格莱德红星

点评：塞浦路斯劲旅奥莫尼亚首回合客场逼和了江河日下的贝尔格莱德红星，回师主场有力争胜！

周四010 年轻人 VS 卡尔马

点评：年轻人首回合0:1小负，回到主场有望大胜晋级！

周四022 庞特普雷塔 VS 格雷米奥

点评：格雷米奥越战越勇，面对升班马有望客场奏凯而回

竞彩小王篮球推荐

周四 301 美国男篮 VS 澳大利亚男篮

让分胜负推荐：美国男篮

点评：澳大利亚很难战胜这支众星云集但又能够团结协作的球队。

周四 302 法国男篮 VS 俄罗斯男篮

让分胜负推荐：俄罗斯男篮

点评：经验优势会帮俄罗斯在半决赛拿下对手报小组之仇。